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B apupmemure no Mo0ya10 Mbl HAYHUIUCH BBINOAHATG MPU OCHOBHDBLE ONEPauUL: +, —, X,
u d0 CUXT NMOP MOAUAAUBO 00TO0UNU BONPOC CYUECTNBOBAHUA ONEPAUUL OCACHUA.

B obviuroti apugpmemure deaenue onpedesasoct Kax onepauus o0pamman YMHOACEHUNO:!
ecau d -2 =10, mo 10 : 2 = 5.

Hazo6em 9aCTHBIM OT JeJIEHUsI YUCJIa ¢ Ha d IO MOJYJIIO M MaKoe wucio b, 4mo
a=bd (modm).

Haitiure gacTHOE OT JlesieHust a Ha d
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W3 3adavwu 1 caedyem, wmo deserue 6 apudmemure no Mooy o0cyuLecmsumo He eceada,
no 20pa3do wawie, wem deaenue Hayeao 6 0ovinol apugpmemure: 1:3 =2 (mod 5).

Eciu 1 mesmTest Ha @ 110 MOJLYJIIO M, TO U JIF0O0E YHCJI0 b JIeJIUTCs Ha @ 110 MOJLYJIIO M.

Yucao a nasvieaemcs oOpaTUMbIM B apudMeTHKe TI0 MOILYJIIO M, ECAU CYULECTNBYEM

makxoe 1ucao CLil, wmo CLCLil = (mod m) Yucao CLil HA3blAEMCA O6pa.THI)IM K 9UCJ1y

a I10 MOAYJIIO .

Haiiyiure obpaTHble uncia 1mo Moyt 7 K auciaam 1,2,3,4,5, 6.

Yucno a # 0 nasvsaemcs neqmrTesieM HYJIS B apudMeTUKe MO MOJIYJIIIO 1M, ECAU
CYwecmayem omauHoe om nyas wucao b maxoe, wmo ab =0 (mod m).

Haityiure nesmmrenn HyJist B apudMeTHKe 0 MOIYJIIO 8.
JlokaxkuTe, 9TO YUCI0 HE MOXKET ObITH OJHOBPEMEHHO U 0OpaTUMBbIM 1 JCJTUTEIEM HYJIA.
@ JlokaxkuTe, 9TO, €CJIM YHCJI0 00PATUMO, TO 0OpaTHOE K HEMY €JIMHCTBEHHO.

JlokazkuTe, 9TO €C/i M — COCTaBHOE YNCJIO, TO HalIeTCa YUCIO a, ABJIAIONIeecd JIe -
TeJieM HyJIs 110 MOJLYJIIO M.



JlokaykuTe, 4TO ecu a — He JeJINTeJIb HYJId, TO a’,a®, a*, ... — Toxe He SBIAIOTCS

JICJTATESIMU HYJIS; cpean dnces a’, a®,a*, ... Jo/KHA HAfiTHCH CIUHAIA.

@ JlokaxKuTe, 9TO ecjIil m — IIPOCTOe YUCJI0, BCEe UNCJIa, OTJIMIHbIE OT HYJId, 0OpaTUMbI.

JlokazKuTe, 94TO ecJIi M — COCTAaBHOE YMCJIO, BCe YHCJa, B3aUMHO IIPOCThIE ¢ M, 0Opa-
TUMDI.

Mautast Teopema Pepma: eciin p — HPOCTOE U @ B3AUMHO IPOCTO ¢ p, To aP~ ! = 1
(mod p).

Haiiaure ocraTok or jiejieHus
2100 ya 101;  [b] 3192 ua 101; 8900 1yq, 29;
[d] 32015 ya 43; 81943 pa 48.

Jlokaxkure, 94TO eciu p pocToe n p > 2, o 7P — 5P — 2 nenurcsa Ha 6.
JlokazkuTe, 9TO €CJIU P U ¢ — pasjndHble IpocThie dncia, 1o pl+q¢? = p+q (mod pq).

I[Iycts p — mpocToe unciio, a k — HanMeHbIIee HATYPaIbHOEe YHCII0, Takoe 9To af = 1
(mod p). Hokaxure, aro k sBgercs genntejeM ducia p — 1.

JloKazKUTe, ITO ecJI Iesioe 9ncao a He KpaTao 17, To a® — 1 wm a® + 1 kpatHo 17.
2
Haiinnre Bce Takme mpocTble uncia p, 9to 5’ + 1 KkparHo p.

JToKazKuTe, 4TO ecJid P — HPOCToe YucIo, To cymma 1771+ 2P~ 4+ 4 (p—1)P~! npn
JIeJIEHNN Ha P JlaeT OCTaToK p — 1.

IIycts p — mpocToe ducsio, oTandnoe oT 2, 3 n 5. JJokaxKure, 9T0 UNCJIO, 3aIINCAHHOE
p — 1 equnnneii, kparuo p. (Hampumep, 111111 kpatao 7.)

Ha kyeruaroit Oymare HapucoBaH PaBHOOEJIPEHHBINH MPSIMOYTOJIbHBIN TPEYTOJbHUK C
KaTeTaMIl 110 7 KJIeTOYeK (KATeThl WyT 10 IpaHuiiaM ceTkn). Paszpexkbre ero (1o croponam
¥ JIHArOHAJISIM KJIETOK ) HA IECTh PA3IUIHBIX PABHOOEIPEHHBIX IPSMOYTOJIbHBIX TPEYTO.Th-
HUKOB.

HemyiieBble uncia , y, 2 TakoBbl, 9T0 £ +y+2 = lu 1/x+1/y+1/2 = 0. Beraucinre
3+ P+ 23 — 3y



